
4. ZADATAK
KRIŽNI KOD

 1 870 :3 

 2  12 20 5  

 3 Najveći troznamenkasti broj umanjen za 969 je _______

1. 2. 3.
A E B F C G

LJ Š M T N U

4. 5. 6.
Č H Ć I D J

NJ V O Z P Ž

7. 8.
DŽ K Đ L
R ? S .

1  8 7 1  7  8  7 5 7 5  6  1  1 6 1 5  6 6  7  4 1 2 1 8 6  3 3 1  4  7 5

6 1 _____ 6  5 ______ 3  2 , 1 3  1 4  1 3 5  4 3 4 7  4 3 6 1
 1  2

6 1 1  1 5 3  5 1 5 1  1  7 6  3 3 ______ 3  2 8
 3

Rješenja zadataka  1 ,  2 i  3 upiši na odgovarajuću crtu u kodiranom tekstu.


